古城旧貌换新颜

德格县狠抓市政建设纪实

清晨,当第一缕阳光,铺满大地四面八方 时,德格县已有一群身影穿梭在了县城市政 建设工地的各个区域……

德格县,一座有着丰富历史传承的"善 地",是康巴文化的中心,格萨尔王的故里, 古老而神秘的印经院伫立在此地。然而,在 飞速发展的今天,德格县脏乱陈旧的街道、 灰尘漫天的环境,文化体育等城市建设的滞 后让农牧民群众生产生活极不方便,直接影 响了当地旅游发展,同样也严重制约了该县 的经济收入和农牧民增收致富

如何打破城市建设瓶颈?成了德格县县 委政府始终关注思考的问题。根据县域实 际,该县县委政府结合雀儿山隧道和格萨尔 机场开工建设的历史机遇,决定以新型城镇 化建设为突破口,带动德格县"全域旅游"战 略目标实施,在这个过程中,该县始终"全面 部署,重点推进"原则,坚持民族文化与生态

10月9日一大早,双流县新一批

对口支援巴塘工作队的领队杨金富

便和建设、农业、交通等单位的援建

干部一起,到巴塘县中咱镇田间了解

玛咖种植情况,力争将这一上批次援

藏工作队留下的项目做好、做实,增

选派的 372 名第三批援藏干部人才

一家三口齐援藏

报名参加。"成都市援藏办相关负责

人介绍,早在今年上半年,成都各区

(市) 县便展开了第三批援藏工作队

员选拔工作。每个区县最后选出的20

名左右援藏干部人才,都是从几十上

百位报名者中精心挑选而出,"每一

的 19 名队员中,最引人注目的是一

对援建"家庭档":青龙街道办事处投

促部部长刘云洲和妻子、双庆小学副

校长裴丽娟,为了保证在丹巴期间能

全身心投入援建工作,夫妻俩做出了

一个艰难的抉择——带着 10 岁的女

儿刘馨雨去丹巴读书"陪援",曾为成

华区电子科大附小少先队大队长的

刘馨雨也因此被其他队员们称为"年

18 名援藏干部人才中,郑文和邹波也

是 6 月 30 日才刚领取结婚证。2010

年自四川师范大学毕业后,郑文和邹

波分别考入盐道街小学东区以及和

平街小学教信息技术。这次支教,郑

文将到炉霍县二完小任教,丈夫邹波

也将到新都小学任教——都是炉霍

援藏工作无缝对接

区全面工作?"其实从6月份起,已经

确定援藏的同志们就在做'课前'准

备了。"温江区第三批援建团队领队

人员选拔出来,如何尽快融入藏

这样的故事还有很多。在锦江区

龄最小的援藏干部"

紧缺的专业师资

成华区新一批对口支援丹巴县

位援藏队员都是一个感人的故事。"

"第三批援藏干部几乎都是自愿

已经全部到岗。

接过援藏"接力棒",成都市今年

接过"接力棒"援藏项目不断档

成都市第三批援藏干部人才迅速融入援藏工作全局

文明相结合理念,以"寄托乡愁"和"人本"思 想为依托,以县城和马尼干戈镇市政建设为 先导平台,高规格高质量开展新型城镇化建 设,从而稳步实现"全域旅游"提档升级,为 群众增收致富创造有利条件。

任何建设都不可能是一帆风顺的。群众 协调工作如何做,质量安全如何保障、交通 管制如何避免影响群众出行……都是摆在 该县各级领导干部面前的"拦路虎"。为此, 该县县委、政府双管齐下,针对县城和马尼 干戈镇同时启动工程的现状,在多次召开协 同推进会的基础上,分别成立了以县长黄杰 为组长,县委政府分管领导为副组长的市政 建设领导小组,建设领导小组负责打通关 卡、攻克险关,推进市政建设稳步实施。

3月县城市政一期工程正式启动;四五 月宣传协调拆迁工作;6月现场拆迁施工, 马尼干戈镇市政建设如期动工,与县城建设 遥相呼应;7月县城市政二期建设进取筹备 阶段,9 月县城市政二期正式动工……

一个个月份记录着德格县城市的点滴 变迁,一列列数据承载着这座古城的岁月 印痕。从制定市政建设规划到具体实施,从 协调群众工作到现场指导施工。该县县委 政府始终本着务实为民,福泽后世的理念, 不动摇、不折腾,始终坚持将市政建设作为 "全域旅游"的主抓方向,攻坚克难,奋发争 先,有力推动了德格县市政基础建设的步 伐。截止目前,德格县县城市政建设一期工 程已顺利结束,二期工程初步施工,马尼干 戈镇路面建设已顺利完成, 目前进入了油 层铺设阶段。经过近一年的市政建设,原本 脏乱破败的街道在建设中逐步规划成型, 原本杂乱无序的区域也在建设中厘清了功 能,文化广场提上议事日程、户籍改革有序 推进、危房改造稳步实施……在全县城镇 化建设的宏伟蓝图里,明年、后年都将是攻 坚期、关键期,在未来,德格将逐步实施风

貌改造、园区建设、智慧城市升级等一系列

有利于群众生产生活和经济发展的项目,

德格的明天将会更加灿烂。

"我们的建设不是大拆大建,而是在原 有基础上,以'寄托乡愁'以引领,逐步实现 城市美化与自然和谐。虽然德格县城镇建设 虽然起步较晚,但我们有信心做到全州前 茅。"县委书记何晓春坚定地说。正是在全县 干部笃力齐心的奋斗下,德格县这座交织着 历史与文明的古城重新焕发了生机。

"大家都期盼着市政建设早日结束,到 时德格肯定会比以前更加美丽。"一位农牧 民坐在自家店门口看着远处工地上忙碌的 景象时这样说。

建设美丽城市

打造幸福家园

甘孜电力全力巡查维护配网线路



知识等"四送"下乡活动并开展民生 调研,三次共接诊700余人次,免费 发放价值8万余元的药品。 目前,10支队伍相继建立健全了 《队员目标任务考核制度》、《学习管 理制度》等制度;全体队员签订了"八 条禁令"和"八项承诺",为援藏工作

范明说,成都市援藏工作队伍通过

传、帮、带,走基层等多管齐下,让队

员迅速融入新环境,接过援藏工作

份详细的援藏任务移交清单,"有

了这份清单,就能在最短的时间内

摸清工作重点,使援藏工作做到无

塘的队员还在短短一个多月时间里, 先后深入亚日贡乡、昌波乡、德达乡,

开展送医、送药、送卫生知识、送法律

第二批援藏队专门整理了一

此外,双流县新一批对口支援巴

的顺利开展打下坚实的基础。 一脉相承抓好项目援建

雪峰皑皑、绿草茵茵……初到德 格时,成都高新区援藏队第三批队伍 领队洪敬涛就被眼前的景色震撼了, "在旅游方面的确有得天独厚的优 势。"正因如此,旅游产业一直是高新 区援藏队的着力点。

早在 2012 年,高新区第一批援 藏工作队便邀请知名规划团队,对 德格县文旅产业发展现状进行了考 察,提出了打造"康巴特色文化古 城"的发展定位。随后,援藏队推动 德格县同法国阿尔卑斯山开发团队 签订了打造合同。"我们将一脉相 承,抓好德格旅游特色援建项目。" 今年高新区计划投资 150 万元用于 德格县城风貌改造设计, 保护和还 原传统藏居的特色风貌, 打造康巴 地区特色风情小城等。

同样围绕项目抓手,成都市各支 援藏队伍,按照省委省政府对援藏工 作要紧紧围绕藏区"六大民生工程计 划"的要求,迅速梳理各个项目推进 情况,努力在群众生活改善、社会事 业发展、特色产业培育、促进民族团 结上取得新进展。

眼下,海拔 4200 米 的石渠县现已进入隆冬 时节, 夜晚最低气温已 在-16℃。为保障各牧民 定居点和城镇百姓的 用电取暖,国网四川甘 孜供电正加大力度巡 查维护配网线路,力保 每一条输电设施稳定 供电。

①电力公司员工登杆 检查配网线路。

②走进牧民家中,检 查低压线路 ③为前来办理智能电表

的用户,讲解使用。 (杨林 摄影报道)











新闻资讯

我州召开安全生产监管监察能力建设会

本报讯(局办)为推动全 州安全生产监管监察能力建 设再上新台阶,近日,全州安 全生产监管监察能力建设现 场会在巴塘县召开。

会议组织与会人员分别 考察学习了巴塘县德达乡政 府安全生产综合监管经验和 巴塘县安监局安全生产能力 建设经验。会议要求各县安监 部门在学习巴塘县先进经验 的同时,要快速适应形势发 展,努力提高安全生产监管监 察能力建设的思想认识;要全 面争取党政重视,努力推进安 全生产监管监察能力建设上 新台阶; 要积极转变工作思

维,努力增添安全生产监管监 察工作的新举措。

鉴

别

石

石榴石早在

铜器时代已经成

为十分普遍的宝 石,石榴石功效

颇多,能够促进

血液循环,增进

活力,起到美容

养颜的神奇功

效,石榴石也受

到许多女性朋友

的喜爱。石榴石

色彩丰富,主要

以红色、黄色、绿

色为主,透明至

半透明,呈现玻

璃光泽至金刚光

泽,石榴石可以

具有星光效应

变色效应以及猫

有铝系列和钙系

列,市场上最常

见的是镁铝榴石

和钙铝榴石。石

榴石属于中档宝

石,但是质优的

石榴石仍然可以

具有很高的价

值。典当行对石

榴石的价值评价

主要根据颜色

透明度、净度、质

量以及切工等方

面进行, 市民在

选购石榴石时也

可以依据这几方

面选购。绿色的

石榴石是价值最

高的,纯净无暇。

颜色鲜艳,晶莹

剔透的石榴石价

值也相当高。透 明度高的石榴石 折光率高、光泽 强,颜色多样,是

人们非常喜爱的

石的仿货很少

区分仿品与真品

石榴石也非常简

单。石榴石的光

泽很强,看上去

有金属感以至于

强光下有朦胧

感;石榴石摸起

来很舒适很油的

市面上石榴

石榴石品种。

石榴石主要

眼效应。

据了解,巴塘县委、县 政府把安全生产的各项保 障落到实处,从2011年起 坚持把每年 50 万元的专项 安监局"软硬"条件的建设, 监管监察能力建设工作成 效显著。德达乡位于318线 海子山下山路段, 近年来, 该乡紧紧围绕"保稳定、保 安全、保畅通"的工作目标, 狠抓道路交通安全工作,扭 转了道路交通事故多发的 被动局面,一举成为安全生 产工作的先进乡。

白玉加强道路养护确保平安出行

本报讯 (朱飞 王燕) 为切实做好白玉县绒南 (绒盖乡-盖玉乡) 公路养 护工作,在冬季结冰期来 临前, 白玉县交通运输局 带领技术员深入绒南公路 养护现场,实地检查公路

检查组一行在养护施 工现场听取了养护单位的 养护工作情况介绍,并沿着 养护线路进行实地勘察。随 后在召开的现场交流会上, 检查组要求养护单位对个 别路段出现的养护难、管理 改力度,保障绒南公路的平 安畅通。在交通运输局全 体职工和养护单位的共同 努力下,日前,绒南公路的 路基、路面、桥涵、隧道、交 安等公路设施的技术状态 良好,为盖玉片区群众的 平安出行提供了保障。

得荣演练食品安全事故应急处置

本报讯(王继邦)为积 结、后期处置等五项,为了 极探索新体制下食品安全 事故应急处置工作,检验和 锻炼应急处置队伍,强化快 速反应,提高处置能力,11 月3日,得荣县在该县中学 成功举办了食品安全事故 (IV级)应急处置演练。

演练共有分级响应、 应急预案启动和现场指挥 协调、应急处置、响应终

便于观摩,演练采用了模 拟现场的方式,逐科目、分 层次演练,历时1小时。

得荣县政府、县委宣 传部、县教育局及食品安 全委员会各成员单位分管 领导,全县各中小学、幼儿 园校(园)长,得荣县中学 全体师生共 1200 余人参

丹巴抓培训确保学生食堂食品安全

本报讯(县食药局)为全 面规范全县中小学食堂食品 安全管理,切实加强学校后勤 月4日, 丹巴县教育局举行 新聘中小学校学生生活管理 员、炊事员培训会,该县食品 药品监督管理局负责人就学 校食堂管理、学生食品采购、 加工、留样等规范操作流程 及炊事员、学生管理员必备 的个人卫生知识、注意事项 向参训人作了详细生动的讲

解;并对营养餐的运输储存 留样环节规范操作、学校食 品安全工作等向参训人员作

该县教育部门负责人在 培训会上要求全体参训人员 要深刻领会本次培训会议精 神,不断加强自身学习和职 业道德修养,明确职责,狠抓 落实, 扎实做好自己的本职 工作,着力做好师生满意的 学校后勤,确保学生食堂食

把落实整改作为重大政治任务 着力构建风清气正的政治生态和公平正义的社会生态

王东明强调,要把从严要求贯穿班 子队伍建设各个方面, 打造一支高素质 的执政骨干力量。要从严抓好干部学习 教育,重点加强理想信念教育、党性党风 教育和法纪教育,引导党员干部坚定"三 个自信"、解决好"总开关"问题,自觉抵 制封建腐朽思想,严格遵守党纪法规,集 "干净"与"干事"于一身、"勤政"和"廉 政"于一体。要从严抓好干部选拔任用, 认真落实"好干部"标准和"三严三实"要 求.严格贯彻执行《干部选拔任用条例》, 全面实行干部选拔任用记实、选人用人 失察失误倒查问责等制度,鲜明"重品 行、重实干、重公认"导向, 匡正选人用人 风气。要从严抓好干部管理监督,加强领 导班子定期综合分析研判, 健全完善干 部作风、廉洁问题函询和诫勉制度,强化 对"一把手"的监督制约,严格执行民主

集中制度。 王东明强调,四川各方面工作任务 参加会议。

很重,抓好整改要与做好当前工作结合 起来,做到两不误两促进。要以整改落 实为契机,深入贯彻落实党的十八大和 十八届三中、四中全会精神,发扬成绩、 改进不足,一心为民、干在实处,以更加 奋发有为的精神状态做好各项工作。要 始终保持专注发展定力,全面深化重点 领域改革,千方百计保障改善民生,大 力推进依法治省。要全力以赴抓好今年 各项工作部署落实,努力完成全年经济 社会发展主要预期目标,认真思考谋划 会议以电视电话会议形式举行。省

委、省人大常委会、省政府、省政协领 导,省直各部门、部分科研单位、高等院 校、国有企业主要负责同志,省委巡视 办主任、各巡视组组长,省委教育实践 活动领导小组、"走基层"活动协调小组 负责同志等,在成都主会场参加会议。 各市州、县(市、区)负责同志在分会场

发展特色农牧业 力求实现"五突破"

(紧接第一版)力求"五个突破",即在扩大农牧业产 业规模上求突破,在做大做强牧业上求突破,在提升 产业化经营水平上求突破, 在科技成果创新上求突 破,在增强农牧业发展活力上求突破。

易凡指出,"丰富多样、生态环保、安全优质", 是我州农牧业吸引眼球的"三张名片",既是最大潜 力,也是最大卖点。应立足酒、肉、菜、菌、果、蔬、水、 药"八个字",依靠"丰富多样"显特色,"生态环保" 出效益,"安全优质"作保障,不断提高生态特色农 牧业的发展质量和效益。要培植主导产业,抓好基 地建设,壮大龙头企业,推进市场体系建设,形成加 工原料工业体系,加强技术创新,促进特色技术推 广服务工作,加强特色农牧业体系建设;要通过发 展生态农业,发展绿色农业,发展旅游观光农业,增 强农业可持续发展能力,实现农牧业可持续发展, 促进农牧业生产和生态的良性循环;要通过推动组 织形式创新,培育特色农牧业名牌产品,促进农牧 业的产业化经营; 要通过健全长效稳定的财政投 入,生态环境保护群体投资,财政转移支付,农牧业 基础设施建设,农牧业科技与人力资本投入农牧业 投资营运管理,财政资金投入绩效评价等机制保障 生态特色农牧业发展。

各县政协主席,州政协副秘书长、各专委会、研 究室负责人参加了会议。

经济随笔

创业不能单凭热情

■ 高鹏

为了以创业带动就业,各地近来不断加大政策 支持力度。比如,河南省政府11月4日对外公布了 《河南省大学生创业引领计划》,将广泛开展创业培 训进校园活动, 使每一名大学生都有机会获得创业 培训,力争每年进行大学生创业培训不少于6万人 次、大学生创业率达到3%。

笔者认为,既要关注创业率,更要关注创业成功 率。因为,年轻人干事创业的激情值得鼓励,但创业 成功率不高也是不争的事实, 这既与社会环境存在 制约、相关配套政策不完善等原因有关,也有高校毕 业生们自身的原因。笔者以为,制约高校毕业生创业 成功的诸多因素中,有3个主观因素不容忽视。

一是创业心理素质较低。相当部分高校毕业生 创业是随大流、赶时髦,一旦遭遇挫折或不顺时,对 自己所从事的项目往往会马上失去信心, 轻易就选 择了放弃。创业活动本身是一项具有挑战的创造性 事业,必须具备良好的心理素质,创业者需要有敏锐 的洞察力、果断的决策力、精准的市场分析能力和有 力的组织领导、协作沟通的人际交往能力等。对部分 大学生创业者来说,这些能力有待提高。

二是创业缺乏周密的计划,盲目性大。不少 大学生创业者创业前期没有制定一份完整的、可 执行的创业计划,没有进行有效的市场调查和资 料参考,缺乏对能否赢利、赢利多少、何时赢利、 如何赢利以及所需条件等的评估,更缺乏对项目 的短期及长期经营模式的规划, 还容易眼高手 低、急躁冒进。单凭热情、梦想和主观判断去创业 的行为,无异于空中建楼、水中捞月。

三是创业的知识和经验欠缺。市场经营知识 等创业实践经验不足,是许多大学生创业屡屡碰 壁的重要因素。我国高校缺乏创业教育的传统,对 学生进行创业教育和创业扶持不够到位: 而高校 的学科设置也偏向基础知识的学习, 学生学习与 技术脱节、技术与市场脱节现象严重,导致大学生 创业者相对缺乏一些应用性知识,如人事管理、资 金财务管理、物资管理、生产管理和市场营销管理

以及经济法、税务、知识产权法等。 创业需要激情, 但更需要清醒周全的准备。 大学生创业者不能仅因头脑发热就投身其中,要 充分利用国家和社会提供的相关支持,不断加强 知识积累,磨砺意志品质,提升能力素质,才可能 创造幸福的未来。

联系电话:

感觉。

2837111 2837555 15196318111

15196318999

★欢迎提供新闻线索 电话: (0836)2835756 电子信箱: gzrb@gzznews.com